

## ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию соискателя кафедры анатомии животных ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины» **Старинской Ксении Юрьевны** на тему: «Возрастная морфология и кровоснабжение органов головы козы англо-нубийской породы», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Старинская Ксения Юрьевна родилась 9 декабря 1994 года. В 2018 году Старинская К.Ю. окончила ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины» по специальности «Ветеринария» с присвоением квалификации «Ветеринарный врач». В 2018 году поступила в очную аспирантуру на бюджетной основе при кафедре анатомии животных ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины». В 2021 году успешно защитила выпускную научно-квалификационную работу и получила диплом по направлению подготовки (Ветеринария и зоотехния с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь»).

Старинская Ксения Юрьевна успешно выполнила научно-исследовательскую работу по предложенной теме. В результате проведенных исследований впервые на достаточном количестве датированного материала с применением комплекса традиционных и современных методов определила анатомические особенности и морфометрические параметры костей мозгового и лицевого черепа, а также магистральных артериальных сосудов, изучены особенности гистологического строения некоторых органов головы козы англо-нубийской породы. По теме диссертационной работы опубликовано 11 работ: из них в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ для опубликования основных результатов диссертации на соискание ученой степени доктора наук и кандидата наук – 10 (Иппология и ветеринария – 8; Международный вестник ветеринарии – 1; Нормативно-правовое регулирование в ветеринарии – 1), в регионарных изданиях и материалах конференций – 1.

Кроме выполнения научно-исследовательской работы, были проведены практические занятия и чтение лекции по дисциплине «Анатомия животных» студентам 1 курса обучения очной формы.

Старинская Ксения Юрьевна проявила себя, как грамотный, ответственный, инициативный и целеустремленный, высококвалифицированный научный работник и исследователь, образованный и культурный педагог, пользующийся заслуженным авторитетом среди сотрудников университета и обучающихся. Указанные качества соискателя позволяют рекомендовать диссертационную работу Старинская К.Ю. к публичной защите.

Научный руководитель:  
Доктор ветеринарных наук, профессор,  
Профессор кафедры  
ФГБОУ ВО СПбГУВМ

Зеленевский  
Николай Вячеславович

196084, г. Санкт-Петербург, ул. Черниговская, 5 (Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины»)  
Тел.: 8(812)387-67-69. e-mail: znvprof@mail.ru

